

“郑州晚报一车菜”进社区为困难户送来新鲜菜



本报讯 近日,“郑州晚报一车菜”联合惠济区迎宾路街道木马社区党支部,为辖区5户贫困党员送去了新鲜蔬菜和超市礼品卡。

在社区服务中心,木马社区党支部书记崔老明关切地询问了老党员们的身体情况和家庭情况,并叮嘱他们要保重身体。

据悉,迎宾路街道木马社区党支部以党建为引领,大力实施“红色引擎工程”,充分发挥党组织的“红色引领”作用,严格落实“三会一课”、“主题党日”等制度,严肃党内政治生活,深入推进“两

学一做”学习教育常态化制度化建设。以开展形式多样的特色党建活动为抓手,切实增强党组织的感召力、凝聚力和战斗力,促进基层党建工作稳步推进。

据了解,“郑州晚报一车菜”自入驻木马嘉苑小区,已多次为贫困家庭送去蔬菜。“在小区卖菜,了解到小区居民的情况后,我们做点力所能及的事儿,不算啥。”一车菜工作人员说,木马嘉苑小区老人较多,新鲜蔬菜进社区的便民举措,将实惠送到家门口,让腿脚不灵便的老人不出社区,就能买到新鲜实惠的蔬菜。记者 鲁慧 文/图

你还在为即将到来的单身节忐忑不安?快来报名吧,“团团在你身边——情定惠济·爱在情缘”惠济区青年交友联谊活动让这个双十一不再孤单。

想在这个“光棍节”快速脱单?看这里!

本报讯 为凝聚青年、服务青年,进一步提高团的吸引力和凝聚力,扩大团的工作有效覆盖面,增进区直机关、辖区企事业单位等青年之间的友谊和思想交流,共青团惠济区委决定于11月11日这个所谓的“光棍节”举办惠济区“团团在你身边——情定惠济·爱在情缘”青年交友联谊活动。

活动现场将以交友相亲、精彩演艺、互动游戏、抽奖、颁奖、心仪表白等形式

进行。该活动为公益活动,凡年满22~42周岁,在惠济区机关、教育、医疗卫生、企事业单位工作,热爱生活、品行端正、遵纪守法、具有正确的婚恋观的单身男女均可免费报名参与。区直机关单位单身青年可通过本单位向团区委统一报名,社会企事业单位单身青年可通过扫描上方二维码,并按照相关提示填写表格即可报名。

记者 藺洋 通讯员 丁芳芳

生动“急救课”!

急救知识进校园 增强学生自救力



本报讯 10月11日,在党的十九大、少先队建队日即将到来之际,老鸦陈小学大队部组织少先队员了解十九大知识,思考少先队员在十九大期间应该做什么,并邀请惠济区人民医院急诊科医护人员进行了急救知识讲座及应急救护技能培训,让孩子们了解急救自护知识,安全健康迎接十九大。记者 藺洋 文/图

惠济“健康城市、健康村镇”蓝图出炉 以“6+X”模式建设健康城市

本报讯 城市空气质量优良天数比率>62.5%,居民交通便捷程度满意率>72%,3年内城区学校基本建成健康学校,慢病死亡率比2015年降低10%,城乡居民达到《国民体质测定标准》合格以上的比例98.8%……这些只是惠济区“健康城市、健康村镇”建设阶段性目标的一小部分。

未来惠济区“健康城市、健康村镇”蓝图是什么样子?近日,惠济区召开的全区“健康城市、健康村镇”建设工作动员大会给出了答案。

惠济区“健康城市、健康村镇”建设

内容涵盖健康环境、健康社会、健康服务、健康人群、健康文化、健康村镇等六个方面,把健康融入所有政策中,通过建设“健康城市、健康村镇”,聚焦“健康细胞工程”建设、健康管理模式建立、环境卫生基础设施完善、饮用水安全管理加强、环境质量改善、公共安全保障体系完善等多项重点任务,实现“营造健康环境、构建健康社会、优化健康服务、发展健康文化、倡导健康生活方式、提高人群健康水平”等六大目标。

记者 藺洋 通讯员 马玉慧 丁云凤

■ 短讯

法律援助维护百姓权益 慈爱之心撑起弱者蓝天

本报讯 为充分发挥人民调解在维护社会和谐稳定中的“第一道防线”作用,发挥律师在服务惠济经济社会发展和维护经济法律秩序的作用,积极引导法律服务贴近经济、贴近实际、贴近基层、贴近群众,为党的十九大胜利召开营造良好的社会环境,近日,刘寨司法所联合市法律援助中心的律师和同乐社区、兴隆社区、小杜庄、兴隆铺村的民调员,在同乐文化广场组织开展了以“法律援助维护百姓权益、慈爱之心撑起弱者蓝天”为主题的法律援助宣传活动。

本次活动通过开展街头宣传和法律



咨询服务,帮助群众学习法律援助知识,了解有关法律法规。

记者 藺洋 通讯员 王华 文/图

邀请业内知名专家 培训基层医疗人员

本报讯 近日,惠济区首届心脑血管与良恶性肿瘤影像诊断和介入治疗研讨会暨国家级再教育介入治疗新进展学习班在惠济区江山路邮政培训中心顺利举办。惠济区政府副区长黄国彦、郑大一附院副院长苟建军、区卫计委主任刘博及来自惠济区各医疗机构的300余名医务人员参加。

研讨会上,来自郑州大学第一附属医院介入科、肿瘤科、神经内科等5个科室的14名临床教学经验丰富的主任医师和医学教授现场授课,为在场基层医务工作者送上了一份内容丰富、前沿的医疗技术

大餐。此次研讨会针对常见的心脑血管与良恶性肿瘤影像诊断、介入治疗进行,共涵盖肿瘤治疗的机遇和挑战、消化道出血综合治疗、胸部疾病和良恶性妇科疾病介入微创治疗等10个主题。

据悉,此次研讨会由惠济区卫计委联合郑大一附院共同举办,旨在进一步提升基层医护人员对现代医学诊疗手段的认知,加强省级医院与基层医疗机构的沟通合作,提升基层医疗机构的诊疗能力和服务水平,为惠济区医疗联合体建设和分级诊疗制度实施奠定坚实基础。

记者 藺洋